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Nuprep® гел за подготовка на кожата  [BG] 

 
         10-91, 10-91S, 10-91K 

Съставки: вода, алуминиев оксид, 1,2-пропандиол, натриев полиакрилат, метилпарабен, 

пропилпарабен, FD&C синьо № 1, FD&C червено № 40, FD&C жълто № 5. 

Показания за употреба: За употреба в случаите, в които по-нисък импеданс на кожата би 

подобрил резултатите от теста, например: ЕЕГ тестове, процедури с евокиран потенциал, ЕКГ 

стрес тестове, мониторинг на сърдечна рехабилитация и мониторингови процедури на сърдечна 

катетеризация. 

Приложение: При електроди за многократна употреба внимателно изтъркайте кожата, като 

поставите малко количество Nuprep върху памучен тампон и след това леко втриете в кожата с 4 

или 5 кръгови движения; отстранете цялото количество Nuprep от местата за електродите, преди 

да ги поставите. При сърдечни електроди внимателно изтъркайте кожата, като поставите малко 

количество Nuprep върху марля и след това леко втриете в кожата с 4 или 5 кръгови движения; със 

суха марля отстранете цялото количество Nuprep от местата за електродите, преди да ги 

поставите. При новородени и при гериатрични пациенти прилагайте много по-слаб натиск, 

отколкото при възрастни. 

Да се избягва контакт с очите. При попадане на продукта в очите промийте с топла 

вода в продължение на 10 – 15 минути. Да се избягва разтъркване на очите. ● Да се 

прилага само локално, върху здрава кожа. Не използвайте върху или в близост до 

открити рани или компрометирана кожа. ● При пациенти с анамнеза за кожни алергии или 

чувствителност към козметика и лосиони да се прилага с повишено внимание. Ако по кожата 

се появи обрив, зачервяване, сърбеж, оток или нещо необичайно, отмийте незабавно. ● Да не се 

използва с индуциращи ток електроди. ● Не търкайте прекалено; може да се получи локално 

протриване с трайни белези. ● Nuprep гел съдържа неразтворими материали, които могат да 

засенчат или да повлияят на изследването с ядрено-магнитен резонанс (ЯМР). Преди ЯМР 

изследване се уверете, че всички материали, използвани за невродиагностика, са почистени от 

местата на поставяне на електродите. 

За всеки сериозен инцидент, възникнал във връзка с устройството, съобщавайте на 

производителя и ако сте в ЕС, на компетентните органи в държавата членка, в която е 

установен потребителят и/или пациентът. 

Безопасност и работа: Nuprep е нетоксичен, ако случайно се погълне. Nuprep се произвежда без 

използване на естествен каучуков латекс. Не се изискват специални условия за съхранение. 

Контейнерът е предназначен САМО ЗА ЕДНОКРАТНА УПОТРЕБА. След отваряне гелът 

трябва да се използва само за един пациент и след това да се изхвърли. Nuprep може да се 

изхвърля без специална обработка. 
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